



В Иванове по результатам проверки размещенной в СМИ информации о получении пассажирами травм при выпадении из салона движущегося автобуса возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по Ленинскому району г. Иваново СУ СК России по Ивановской области по результатам проверки размещенной в СМИ информации о получении пассажирами, в том числе малолетним ребенком, травм при выпадении из салона движущегося автобуса в отношении водителя транспортного средства возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей (ч.1 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 25 мая 2017 года 45-летний водитель автобуса, являясь лицом, управляющим транспортным средством общего пользования, осуществил остановку для высадки пассажиров в неустановленном месте: у дома 10 по проспекту Шереметьевский города Иванова. В результате действий водителя произошло падение и получение травм пассажирами данного автобуса – 36-летней женщиной и ее 3-летней дочерью.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1147796>